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参加資格要件確認誓約書

　当社は、第３次長門市総合計画策定支援業務に係る公募型プロポーザル実施要領の参加資格を下記のとおり満たしていることを誓約します。

記
1． 参加資格
①　次のア又はイに該当する者　　
ア　令和７・８・９年度長門市競争入札参加資格者名簿（業務委託）に登載されている者
イ　上記に登載されていない者にあっては、速やかに参加意向申出書と同時に参加資格審査申請の提出を行い、発注者に上記ア同等の資格を有していると認められる者
②　地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４に規定する者でないこと。
③　破産法（平成16年法律第75号）に基づく破産手続きの申し立て、会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始の申立てがなされている者でないこと。
④　長門市物品等及び業務委託契約に係る指名停止等の措置要綱（平成26年長門市要綱第20号）に基づく指名停止等の措置を受けていないこと。この場合において、国及び県において指名停止がある場合も参加資格はないものとする。
⑤　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員又は同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではないこと。
⑥　国税及び地方税について滞納がないこと。（特別な理由により延納、徴収猶予が承認されている場合を除く。）

※③～⑤については、連携協力企業など（参加する者と協力し、当該参加する者の責任の下に本業務の一部を行う者）があるときは、当該連携協力企業などにおいても同様とする。

